



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

В Архангельской области возбуждено уголовное дело в отношении начальника областного государственного учреждения.

Следственными органами Следственного комитета по Архангельской области и Ненецкому автономному округу на основании материалов проверки, представленных прокуратурой Архангельской области, возбуждено уголовное дело в отношении начальника областного государственного учреждения «Хозяйственное управление управления делами администрации Архангельской области» Анатолия Болдырева по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, Болдырев в период с октября 2008 года по февраль 2009 года желая угодить вышестоящему руководству Архангельской области, злоупотребил должностными полномочиями, выполнив их просьбу о строительстве на территории базы гражданской обороны в поселке Бабонегово МО «Лявленское» Приморского района Архангельской области комфортабельных домов и инфраструктуры для проживания руководства области. Им были заключены договоры на общую сумму более 18 миллионов рублей на выполнение работ по строительству двух домов повышенной комфортности, бани, устройству котлована для искусственного пруда, моста через него и других строений вместо объектов гражданской обороны, чем причинен ущерб Архангельской области на указанную сумму.

Дело принято к производству отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СКП РФ по Архангельской области и НАО.

Ведется следствие.

27 Августа 2010

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/637534>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО
